Jovana Radovic

From: Osnovna &kola "Vladislav Rajko Korac¢" Berane <skola@os-vrkorac.edu.me>
Sent: Wednesday, October 19, 2022 12:17 PM
To: Finansiranje
Subject: Ugovor Almer Kujevic |
Attachments: Ugovor Almer 1jpeg; Ugovor Almer 2jpeg; Ugovor Almer jpeg
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u prilogu Vam dostavljamo Ugovor za sekretara skole po zavréenon{'k%--%égﬁ 9 L ]
Direktorka,

Dusica S¢eki¢, prof.
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U Osnovna Elkola , Viadislav Rajko Korac”
Berane — Crna Gora

Iy Ol Baapdcnae Pajka Hopah”
anpecat Lwrapn 66,

lUruTapw, Bepare
#4300 Gepave, Upwa [opa

vel: +382 (0)53 012 DE2

£p.: 02-100/22-629 . mall: skaln@Pos-vrkorac.edu.me
Aawu 17.10.2022.roaxHe

Ha ocizoey anengsa 37 Jakona o paty (.. aner LT , Gpoj 119, Gpaj 59/21, 68/21 m 145/721) o
qn 1010 Ommrrer yaxona o ofpa3opatky B BACTIHIILY ( Cnwer FUT 654402, 31403, 4907 R
wCp.mier Upua Fopa® 6p.04/08, 21/09, 45410, ADVLY, 36713, 39N AINT, £6/21,076/21,176/21), Y
OcroeHa mKona ,Bnazrenas Pajko Eopal* y 1Tymapuya, Kojy SBCTYR AWPOATODANL Iymuna
Itexwh {y RABEM TEKCTY : TOCI(A2821 } K 3AMOCTERE, Anme sall, Adnd- RpastRs = VI

| smpo HANHOHATROL OEBHTA KBRTHAHKAH]2, 3 Poaja, JMET: perneTapckR Gpo
pante wuioente [y manew excry JANOCAEHW), MAKIBYSHAN Y ;

YTOBOP O PALY

: Yaanl

¥ :
Opra  yroeopoW, ¥ cKaamy (@ JEKOHOW, WONCKTHEHMM  YTOBOPOM d DIMOTHM  SNTHMI

NOCTONNAIEpEry AHTTY o8 Meliycolna maea, o6puEse W GAFOBOPACETH 3AN0CNEHOT H NOCTONARTA

Yaas 2

LOCTEHH JACHABA PROHH QAHOC HA anpelEio RPHjcMe N8R 19,10.2022. ronwue Ao TONRIATKS
| JanncaeRt c2 Soaopama § & Exjayee Ae 11.082023. raande 1 EOC AL CHTON Japans 167 Y

’: Octiopan) mxonx ,,Basmicies pejre Kopeh Lnapn-Gepans.
Pacnoped PAAROT BPENCHE ppmtet HOCADIARALY) ROLTORALE TIPABA JAMOCAEHOT yTEphEmO
FREOHDM, L0 EXTHREHMA YTOHO O™ d QIIT N RRTHMA MacAcA2aLA.

Janocnens je Aywas A8 CTyTIH HA pan 19.10.2022. ronunc,

VKo JanocnekH eI SNPABIZHOT PIUION HE FOFHT €3 pancw 1a I {3 IPETXODAOT CTAE OBOT
wRa,cuaTpate oc 1a AyjE 3BCHOEE0 PATHA DAHOEC .

. H kA 3

Janoenexn ot pacnopel¥ic Ha ToC108E PAAROT MjECTR GERPETAD — PaMNyHOMOMArAY 20 yacoha ColWETRD
na oxpelero ppEjene Ao TIGERATLL paztHAve <1 §onomara 3 kajnyae zo 31.08.2023. romaxe.

JU 0%  Wladistaw Rajk Korad", BA300 Berane, Cria Goea
i E-malk ghol a e urkarhe ey me;
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U Osnovna Ekola Viadislav Ralko Korac®
Berzne — Crna Gora

Mpobxy pan Tp2je Mjecel aHA.
Ynam 4

flocnoananl oAKM YTOBOPCM MODjpasa JANOCTERoK A 3AAOCTENH MpHXBaTA, ofzpnams COCI0RA M
sagrrass 3 Wiaka 3 0s0r yrozopd L KOjM G FTEPHCHH ¥ OTIUTEM AKTY O YHYTpaIlre0) OprERYGALHA W
CHOTEMETHIAON]Y pannnx ujecra ( *unau 30 crap 2 TeN. 6 ).

Yaaa d
Kaza To 3ANTHjEEE RPOusE B OpraKHIAnN]a paiasanocieHd woe STy pasnopeltn kol Nucmoniend

H1 OpYre pagHo MjgcTo Roje 0A"0BEpd CIEHSHY H BPCTH meresc CIPYHS CRpeMe, 3Haka W
cpocofHOCTHME.

V enysmjeshMa Yrophems SAXOHAM JRNOCHEHIT MO, (3 Rerone carnacEOCTt DHTH TICAYpPCMCHED

pacmopelieH i paj whtjie oBEBUBANS: 3AXTHjERA HAH CTENCH CYPYUAC CAPEME -

Jarpenela Y3 BECORY CAFTACHOCT ¥ cxnany & saxoHoM Mowe Gt pacropelena Ha pan kol ApyTer
[0 ABDA « )

Yaun 6

VrobOpeHS CTRRRE &Y CAracie Ja & MjeceuHa JEpana 3ZNCENEHor YTRPAR B OCHOEY 1] e IFJEEE
pana 38 Texyhu Mjcceit v gocdi] 1T CTPYUHOCTH H CROMEHOSTH TpeanlyEH KOREKTHBHAM YTOBIPGL,
ypellan 33 CBRKY JARORETY TORMHY paavor cTawa Ao 1 roziktd 33 0,5%, oa L0-20 roan%a 3 0,75% 1
mpekc 20 TomHa 32 1,00%. J2pana ce 3AMOCACHOM MOKE yBehaTH 1 NI APYTHM OCHOBAMA Y CRAATY @

EOTCKTHEHAM YTOBODOM,

JaroceRA HMA APRRC HI 3APATY , HAKHAAE Japans ¥ Apyra ApEMand xoje he NoCNOmAEAL
oBpaTyEaDETH W HCILIANXBATH ¥ CXNETY €3 3ANOROM, KONEKTHEEMM YTOBOPOM. H ONIITHM AKTRMA

noEnoanel.

Ynan'T

[locnopsBan jo Ay¥ax D8 3an0CTrHOM phesOnjeny nmorpelne yonost 3a paL DpCRHCARA CPEICTRA
JATTTHTE HA PAKY, OZpelcAD PazHi BPHjEME, KOPAIMETRE TOTHITRET OAMOP, B ADYTA OpRaA I paOAvr
QIFOGH ¥ CWIATY €2 SAx0HOM A KONEKTHRARM yTOBOPOM.

Yrrous B,
TanacnenH MpuxeaTa chenche obaneas:
-Jla niomjepent NOENCEE panR0r MjecTa ofab/ba LAEECHO H KBANMTETRO ¥ POKY,

_Jla co Tpe ofaBmARy Mutnope PRAMOT mjecTe ¥ cReMy NPHATIABR yTapljcne opraTNIE)e B
FOPWATARA pA08;

-JTa ¢& NpRApI2Ea NPATHCAROT paNHOr BPEMELA 5 PaAHs AHCLHLTRRS |
- Jia uypa cpeNcTEA PAO2 W GRATFIARACE ¢ Mjepa W NPOMEGA JAIITHTE Hi PATY;

-Jla e TPHOPAEER KpYTHE obaEwaR KOjE CY YTRP)CAE JKOHOM , EOTEXTHANMM YIORODOM B OITUITHM
axtoM HOCTOARIA

JUOF _WLadislay Rajko Korat’, 84300 Rerane, Cma Gora
E-rraail: shola Mosrkor g adtu. ME:
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U Osnovna Skola ,Vladislav Rajko Karat”
Berane -~ Crna Gora

Haan %

Casra O YMOPOPHEK CTpAHA MOIC Ja oTHAMS YTOSOP, MOA YCLNORWMA K cygajenmna yraphen
43y0 KON OEHOCTO KONEXTHRAFM FTOBPOM.

nun 10
73 OCTAIPHEZEA MpAEA N0 GROM YTOROFY QOrcROTEH | & MoCNeAIARL

JaUTTUTY TADd IEMOLNERR ocTEIpYje Nped RamnelAMW  OpTamindd QOCHORARTR , HHCTICKIAjOM A
Ramrennse CYROM .

Yngan 11

Cpaj yroBop je 38EEYIeH Ha ofpeliera BpHjene (Qeaj Yronop CF CMATPA SAKTEYRCHHM Kala T3y HME
MOCTGIABITA TOTIHID® ORNAIITEHO AHTIE H 1HLE ktje JACHMEA PANHH OZROC,

Y1an 11

¥ pmywajy cropa noBboach oapenGK oBor pjeeha FAoCneHk x0jd cuaTpa Bauy Je noppuieticyo Mpaso
¥ pana, TpHjE NOKPETARA MOCTYTIK npes RATTEAAHN CYZON, [yWaH jé I8 LOTAECE TEAN0r 34 MHPHO

pietiaBams CUOpa TPEL AMHIoW 33 MRPHO PlewaBiLe PATHIA cnoposa WK Tpen, LiERTpoM 32
ATCPERTHERD [jeMaBARE CHOPOBA Y POy ol 15 mana o DAKA NPH]EMS BCTS.

Orea) yropop je caSRmeH ¥ TPH HETUBjETHA TPHMJERXA 7 j¢a 32 sarocnEHor B 058 34 Mo o1aa0a.

Koo ey

1 Of , Viadislay Rajko Karal™, 4300 Barane, Crma Gora
E-rmall: skpla® arae
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